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Україна знаходиться на позиції однієї з найбідніших європейських країн, гірша ситуація лише 

у Молдови.  За версією журналу Forbes Україна, наша країна за останні 2 роки опустилась на 20 
позицій у рейтингу легкості ведення бізнесу. Нам потрібно змінювати цю тенденцію. Як варіант, 
необхідно спробувати перейти до інвестиційного зростання, для цього слід поліпшити якість 
бізнес-клімату в країні.  

Безліч підприємців-інвесторів у світі перебувають у пошуках якомога найкращого варіанту 
інвестування власних коштів, проте слід розуміти, що високорозвинені країни є максимально 
забезпечені альтернативними проектами. Інвесторам слід шукати нові можливості у державах, де 
такі вкладення є вкрай необхідними. 

Україна є привабливою для іноземних інвестицій через низку факторів: 
1) вигідне географічне розташування і велика територія; 
2) понад 40 млн. потенційних споживачів; 
3) значні запаси багатьох сировинних ресурсів; 
4) Україна володіє 60% чорноземів світу; 
5) високий рівень освіти і кваліфікації робочої сили при порівняно низькому рівні оплати праці; 
6) ліберальне законодавство у сфері захисту навколишнього середовища; 
7) помірковане податкове навантаження на бізнес та приватних осіб; 
8) Україна є членом СОТ, має зону вільної торгівлі з ЄС. 
В нашій державі є декілька пріоритетних галузей, в яких ми можемо досягти високого успіху, 

якщо вкласти в них масштабні інвестиції. В цілому, саме ці галузі вплинули на зростання 
українського експорту у 2017 році (рис. 1). 

В ТОП-5 галузей для іноземного івестування віднесено: 
− Агропромисловий комплекс. У 1 півріччі 2017 року експорт продукції сільського 
господарства склав 42,2% в усій структурі. Зросли продажі  в Африку, Азію і ЄС [1, 3]. 
Україна вже декілька років вважається світовим лідером з виробництва та експорту 
соняшникової олії, а минулого року такі продажі принесли державі 4,8 мільярдів доларів.  

Ми займаємо перші місця із експорту цукру, борошна та продуктів бджільництва, проте за 
рахунок того, що наша продукція є найдешевшою на ринку. Україна вдається до вкрай критичного 
зниження цін через недовіру до нашого виробника [4]. 

Даний сектор потребує інвестицій для свого подальшого розвитку, адже є досить багато 
проблем: застаріле обладнання, неефективне використання земельних ресурсів та відсутність 
ринку землі. 
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− Машинобудування і виробництво зброї. Воєнні дії  на сході України суттєво вплинули на 
розвиток таких галузей як машинобудування та виробництво зброї. Результатом цього є 
те, що ми займаємо 11 місце в рейтингу найбільших експортерів озброєння. Частка 
України на світовому ринку становить близько 3%. 

Продукція авіа- та космічного будування також користується попитом. Навіть NASA у жовтні 
2016 року запустила ракету з українським двигуном. 

Незважаючи на це, нам потрібні істотні інвестиції для реалізації усіх ідей, адже 
інтелектуальний потенціал даної галузі великий, таким чином можна попередити «відтік мізків». 

− Інформаційні технології. З 2014 року спостерігалося суттєве падіння IT-експорту, а в  
2016 році ситуація кардинально змінилася, наші обсяги експорту інформаційних технологій 
зросли на 20%, до 3 млрд. доларів. Обсяг експорту українських ІТ-послуг у 2017 році 
порівняно з 2016 роком зріс ще на 20% і склав 3,6 млрд. дол. Прогнозують зростання і в  
2018 році, до 4,5 млрд. дол. Сьогодні ми на 4 місці у світі з експорту ІТ- продуктів та послуг.  
Цього року до світового списку ТОП-100 увійшло одразу 18 ІТ-компаній, що були засновані 
або ж ведуть свою діяльність на території України – це на 5 більше, ніж торік.  

Проте необхідно інвестувати дану галузь, адже кваліфіковані спеціалісти є, а робочих місць 
катастрофічно не вистачає. 

− Легка промисловість. В Україні у I кварталі 2017 року збільшився експорт продукції 
легкої промисловості на 10,1% порівняно з аналогічним періодом минулого року - до 
251,4 млн. дол.   Питома вага  легкої промисловості в українському експорті становить 
2,4%. Майже 83,8% всієї продукції направляється до країн Європейського Союзу. 

Вітчизняний бренд «Agents Clothes» експортує одяг в Угорщину, США, Китай. Особливість 
компанії — авіаційна тематика. В Україні здійснюють пошиття одягу відомих світових брендів: 
Zara, Benetton, Max Mara і Dolce & Gabbana. 

− Меблі та оброблена деревина. Меблі вітчизняного виробника купують 90 країн у світі. 
Протягом останніх 3 років найбільше зросли поставки в Європу – до 65%. Сьогодні 
експорт меблів приносить Україні прибуток приблизно на суму 0,5 млрд. доларів. 

Україна прогресує в даних галузях. І саме зараз, на стадії підйому, інвестування коштів в ці галузі 
є досить вигідним та прибутковим, а головне віддача від вкладень буде ефективною і швидкою. 
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Рис. 1. Темпи приросту/падіння 
експорту з України,  

в порівнянні з попередніми 
роками, % (складено на основі 
даних державної служби 
статистики України) [1]. 
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